

國立政治大學 商院國際交換電子報（四）

蒙特婁高等商學院 HEC MONTREAL

交換期間： 2018 Fall

104405172 廣告四 楊俊宏

<娛樂>

我這學期參加了學校社團 HEChange 舉辦的 Welcome Week、Cuba trip 並安排去了多倫多、尼加拉瀑布、華盛頓、紐約、波士頓、並各看了兩場的 MLB, NBA。首先 Welcome Week 是個認識其他國家交換學生的好機會，整體來說還不錯雖然有點貴。不過 WW 每天晚上的行程都是夜店開趴喝酒，對於不習慣這文化跟不喝酒的人會不太習慣，但如果是常跑夜店的人應該會玩得很開心。此外 HEChange 在 WW 的團康活動也多以酒有關，所以不喝酒的人參加前需要考慮。

Cuba trip 的部分我個人不推，一個禮拜都待在 Varaero 的飯店，繳交的費用只包括機票跟飯店食宿，其餘行程須要自己安排，所以加上當地的旅遊費後總花費蠻高的。此外 Sunwing (這邊飛古巴只有這家公司)很雷，他有不經允許更改航班的權利，當時我的兩個航班都被更改，行程也因此被影響。

其他的旅遊主要靠 Megabus 跟 Greyhound 移動，兩家巴士公司都很常誤點，誤點一個小時是常態所以行程排太緊有可能會發生問題。如果是去美國旅遊的話記得帶上 HEC 入學證明跟 ESTA 影本，我在海關時都有被要求出示文件。

此外加拿大最瘋的職業運動是冰球，蒙特婁當地也有 Montreal Canadiens 這隻 NHL 球隊能觀賞，如果有空能去感受下當地對冰球的熱情。此外太陽馬戲團的總部也在蒙特婁，閒暇之餘抽空觀賞也是不錯的選擇。